

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

ZDRAVOTNICKÉ PŘÍSTROJE ROKYCANSKÉ NEMOCNICE II. VYHLÁŠENÍ (LŮŽKA, RTG, ENDOSKOPIE, INTENZIVNÍ TECHNIKA, SVĚTLA, VZDUCHOTECHNIKA)

část 9 - Vyšetřovací lampa nástěnná

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/190/CN/22	ČÍSLO JEDNACÍ:	7148/22/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P22V00000886
ODKAZ E-ZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_10106.html				
ODKAZ VVZ:	https://www.vestnikverejnychzakazek.cz/Form02/Display/308598				
ODKAZ TED:	https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:704049-2022:TEXT:CS:HTML				
Číslo VZ v systému MS2014+:	VZ 0021 (1T3xivVZ)				
ZADAVATEL:	Rokycanská nemocnice, a.s.				
SÍDL:	Voldušská 750, Rokycany, 337 22			IČO:	26360900
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M., předseda představenstva Ing. Michal Filař, místopředseda představenstva				
POVĚŘENÁ OSOBA:	MUDr. Hana Perková				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDL:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Renata Janoušková			E-MAIL:	renata.janouskova@cnpk.cz
DRUH VZ:	dodávky	REŽIM VZ:	nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	otevřené
FINANCOVÁNO Z EU:	IROP 2014 – 2020, REACT-EU: Modernizace vybavení Rokycanské nemocnice, a.s. CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016395				

Zadavatel poskytuje v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Zadavateli byla dne 28. 12. 2022 doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od potencionálního dodavatele na část 9 VZ, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1 :

„1/ může zadavatel popsat, k jakým účelům bude nástěnné svítidlo sloužit?“

Odpověď zadavatele:

Nástěnná lampa bude sloužit k osvětlení vyšetřované nebo ošetřované partie pacienta a ke zlepšení viditelnosti zejména u ambulantních pacientů. Nejedná se o operační výkony.

Dotaz č. 2:

„S tím možná souvisí druhý dotaz:

2/ trvá zadavatel u významné dodávky na cenovém limitu 28.325,00 Kč, když požadované parametry splňují i levnější svítidla?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel sděluje, že trvá na svém požadavku na splnění technické kvalifikace a minimální výši významné dodávky 28 325,00 Kč bez DPH. Zadavatel spoléhá na zkušenosti potencionálních dodavatelů s dodávkami zboží, které je předmětem této části 9 VZ. Předpokládaná hodnota této části VZ byla stanovena na základě průzkumu trhu.

Dotaz č. 3:

„3/ z jakého materiálu je stěna, na kterou bude svítidlo kotveno?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel sděluje, že svítidlo bude umístěno na zděné (cihlové) stěně se standardní omítkou.

Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek zůstává stejná.

V Plzni dne 31. 12. 2022

Mgr. Renata Janoušková

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,

příspěvková organizace